

端午小长假 高温不下雨

端午小长假今天开始,将近一个月无降水的郑州仍然没有雨水的踪影。

今天,全省晴天间多云,全省偏南风3级左右。最高温度37℃。明天,西部多云;其他地区晴天间多云。24日,西部、北部多云间阴天;其他地区晴天到多云。

郑州市昨夜到今天白天晴天间多云,偏南风3级左右,最低

温度23℃到24℃;最高温度36℃到37℃。明天和后天,预计最高气温仍在35℃以上。这样的高温天气,最好每天要午睡一下,还要注意补充水分,多喝点水。

昨天是夏至,是北半球一年中白昼最长的一天,民间有“吃过夏至面,一天短一线”的说法。

记者 马燕

公安部发布端午交通安全提示 各地将严查酒驾

端午小长假来临,公安部21日发布安全提示,提醒广大群众特别是驾驶人在节日期间文明出行、平安过节。同时,各地公安交管部门将加大监管力度,严查酒驾、超速等交通违法行为。

据预报,6月22日至24日我国将呈现水火两重天的气象特征,华北南部、黄淮、江淮地区将出现日最高气温在35℃以上的高温天气,江南、华南、西南地区东部雨水较多,局部地区可能会出现超过300毫米的强降雨,对安全出行造成一定影响。为此,公安部交通管理局提示广大群众注意节日期间

交通安全,文明守法出行,并特别提醒驾车旅游的朋友提前选择出行线路,及时了解道路通行状况和天气情况,严格遵守通行规则,切勿超速行驶和疲劳驾驶,切勿争道抢行。

节假日酒后驾驶违法行为相对多发,加之当前我国大部分地区开始进入盛夏,人们饮用啤酒消暑增多,近期广东、陕西等地先后发生多起醉酒驾驶机动车致人死亡案件。公安部交管局有关负责人提醒广大驾驶人,切勿心存侥幸、酒后驾车。

据新华社电



2012年6月23日 端午节

2012年的农历年里有一个闰四月,故农历五月对应的阳历日期就要迟很多

今年端午节 十年来最迟

端午节

- 又名端阳节、重午节
- 始于春秋战国时期,至今已有2000多年历史
- 关于端午节的由来,版本很多,但以纪念屈原的说法流传最广

端午节习俗

- 吃粽子
- 插艾叶
- 悬挂菖蒲
- 饮雄黄酒
- 赛龙舟
- 用绑有红线的笤帚打扫卫生等

新华社记者 冯琦 编制

我省选拔2600名毕业生到农村医疗机构工作

昨日,省卫生厅宣布,2012年度面向农村医疗机构选拔医学院校毕业生工作启动。

今年,将为农村医疗卫生机构选拔2600名高等医学院校毕业生,其中硕士研究生50名、本科生550名、专科生2000名。

今年的选拔工作仍然坚持自愿报名、公开选拔、择优录用、合理安排、保障待遇的原则,严格按照公布计划、报名、审核、笔试、面试、公示、签订协议、审核备案的程序,继续落实学费报销、编制、工资待遇等各项优惠政策。报名时间截止到6月30日。详细选拔计划可登录卫生厅网站查询。

记者 邢进

二七地税局四项措施 加强零申报企业管理

二七区地税局近日发布4项措施加强零申报企业管理。一是建立下户巡查制度。对连续3个月以上进行纳税零申报的企业,到户进行实地巡查走访。二是严格审核纳税申报表和财务会计报表。三是加大发票监管力度。对纳税零申报企业领取发票的开具和使用情况进行检查。四是及时实施纳税评估。对有疑问的纳税零申报企业进行实地核查,对纳税人不如实申报行为进行及时纠正。

通讯员 孙文洁

五菱之光市场保有量突破 365万辆,市场份额达53%

截至2012年5月,微车经典产品五菱之光市场保有量突破365万辆,这款主攻中国三、四线市场的微型商用车曾被全球著名财经杂志《福布斯》盛赞为“地球上最重要的一款车”。

上汽通用五菱整车销量达128680辆,同比增长35.4%;其中五菱品牌同比增长33.5%,市场占有率较4月进一步提升,稳占微车市场半壁江山。五菱宏光年初以来销量持续增长,继续占据商用车细分市场销量第一的位置;五菱荣光继续领军国内“大微客”市场。

名师+习惯+方法=成功 孙锡九数理化辅导学校助您上名校

招生

成绩中等或中等以上均可报名

孙校长说,凡新高一、新高二、新高三在校学习成绩中等或中等以上的学生,都可以来这里学习。因为该校以培优为主,无论在教学内容上的难易程度、容量大小、讲授层次等方面都与其他辅导学校不同,这里每节课都是容量大,思考分析多,灵活性、综合性针对性强,对于基础知识差的学生接受起来就比较困难,这部分学生可以在另外补好这些基础知识后再跟班学习。对新高一的学生,初中阶段的学习与高中阶段的学习差异很大,要求也迥然不同,所以做好初中的衔接十分重要。正确的学习方法、思考问题分析问题的方法的指引与培养对高中起步阶段的学习所起的作用是不可低估的。

教学

授之以鱼不如授之以渔

在孙锡九数理化的课堂上,教师都特别注重基础知识本质属性的把握与深层次的分析,特别注重知识与方法的灵活综合应用,特别注重解题方法、解题思路,分析能力的拓展与培养,所以学生在解题上速度快,反应快,切入点找得准,方法多,学习成绩提高快也是水到渠成。

古人云,授之以鱼不如授之以渔,教会学生如何学习、如何分析解决问题是成功学习的关键。孙锡九总结出复杂问题简单化、抽象问题具体化、正难则反、倒过来想、退一步想等分析思考问题的方法,对此,孙老师用哲学的语言给出了独特的诠释,他说,复杂与简单,抽象与具体,正与反都是矛盾的两个方面,既对立又统

提醒

培养好习惯是重中之重

孙校长还谈到了好的学习习惯的重要性,他分别以2011年录取到清华大学的宋碧伟同学和香港大学的张博雅同学为例,主要表现在一是做好笔记,二是勤于思考,三是再做一遍。这里思考是指解决问题的切入点是什么?涉及哪些知识与方法?为什么要这样分析问题?容易产生哪些错误?再做一遍的前提是要再思考,有没有更好的方法?题目条件和结论的变异是否成立?能否举一反三?实质上是一个消化、吸收、提炼、升华的过程。

2010年保送到北京外语大学的刘晨同学就是这种好的学习方法的受益者。他以数学149分的成绩获得保送生考试的全国第一名。得知分数后,刘晨的家长第一时间给孙老师发来短信,表示感谢孙老师的培养,并对熟悉的同事、朋友推荐说拜师就要拜名师,大师级的老师教出来的弟子和其他学校出来的弟子档次就是不一样。

今年暑期就要开始了,孙校长寄语那些立志考上清华、北大和其他全国重点院校的学生,要根据自己的条件和程度,选择一个适合自己的能真正帮助自己较快提高的辅导学校,选择不当,耽误的不仅仅是一个假期。孙锡九数理化辅导学校欢迎广大大学生来校学习,助你插上腾飞的翅膀。

孙老师与郑州市文科状元张博雅家长合影



一石激起千层浪。本报6月15日对孙锡九数理化辅导学校进行报道后,引起许多学生及家长的兴趣,他们来电咨询主要集中在三个问题上:一是什么程度的孩子适合上孙锡九数理化辅导学校?二是如何保证学生通过一阶段时间学习,成绩快速提高?三是暑假就要到了,孙锡九数理化暑期培训的课程与时间是怎样安排的?

对此,记者再次走访了孙锡九数理化辅导学校,并与一些学生进行了交流。

记者 吴幸歌

暑期开设

新高一衔接班

开课时间:7月1日

新高二、新高三数理化培优班

开课时间:7月15日

报名地址:桐柏路与陇海路交叉口向北100米路西(宝泰商务511室)

报名电话:15003800185 13503815570